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4_E6_B3_A8_c47_80701.htm 34．某上市公司年末股份总数

为8500万股，其中发行在外的优先股为1000万股。当年实现

的净利润为1000万元，其中净利润的10%为优先股股利。如果

该公司本年度未发生普通股的增减变化，则该企业的每股收

益为（ ）。 A．0.1059 B．0.1176 C．0.12 D．0.1333 35．从投

资项目的可行性角度分析，下列各项中，属于企业计算资本

成本目的的是（ ）。 A．确定最高收益率 B．确定最低收益

率 C．确定最低经营风险 D．确定最佳现金流量水平 36．下

列各项中，属于股利增长模型法建立基础的假设是（ ）。 A

．股利属于无风险的报酬 B．股利满足平均风险投资的必要

报酬率 C．股利至少等于银行存款的报酬 D．股利以固定的

年增长率递增 37．采用风险调整贴现率法进行投资项目决策

时，下列各项中，属于采用风险贴现率调整法的关键是根据

投资项目（ ）。 A．风险的大小确定风险贴现率 B．预期收

益的标准离差率确定风险贴现率 C．报酬率大小确定风险贴

现率 D．现金流量的大小确定风险贴现率 38．国有企业公司

制改造时，因医疗费超支使应付福利费不足部分，改制企业

可以采用的弥补顺序是（ ）。 A．公益金、盈余公积、资本

公积、资本金 B．盈余公积、公益金、资本公积、资本金 C

．资本公积、公益金、盈余公积、资本金 D．资本金、公益

金、盈余公积、资本公积 39．2002年10月30日，甲公司因商

品质量问题而涉及一起诉讼案，对方要求赔偿金额100万元。

至2002年12月31日该起诉尚未一审判决，甲公司咨询有关法



律顾问后，认为本公司败诉的可能性与胜诉的可能性均等。

如果败诉，本公司预计需赔偿100万元；如果胜诉，本公司预

计将获得赔偿80万元。据此，该起诉讼应确认的预计负债金

额为（ ）万元。 A．100 B．80 C．20 D．0 40．由于生产的需

要，甲公司以一条生产线交换乙公司设备十台。生产线的账

面原价为1 800 000元，交换日的累计折旧为180 000元，公允价

值为1 900 000元；设备的账面原价为2 400 000元，交换日的累

计折旧为500 000元，公允价值为2 000 000元。甲公司另外向乙

公司支付补价100 000元。两个公司没有为固定资产计提减值

准备。假设在整个交换过程中不考虑其他有关税费，乙公司

换入生产线的入账价值为（ ）元。 A．2 000 000 B．1 900 000

C．1 805 000 D．1 800 000 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


